
13η Ολυμπιάδα Σκακιού Τυφλών & Μερικώς Βλεπόντων
18 - 29 Οκτωβρίου 2008

Ξενοδοχείο Απολλώνια, περιοχή Αμμουδάρα - Κρήτη
 

Εθνική Αθλητική Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρίες
Συνδιοργανωτές: Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου & Δήμος Γαζίου

 

Υπό την Αιγίδα της I.B.C.A. και της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού
 

Χορηγοί: Υπουργείο Μεταφορών & Επικοινωνιών, Ε.Ο.Τ., ΕΛ.ΤΑ.
 

Δελτίο Τύπου 24/10/2008
 

Άπαντες έμειναν  ευχαριστημένοι από την εκδρομή στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού, γνωρίζοντας την 
Μινωική ιστορία. Τα μινωικά ανάκτορα, ο βασιλικός θρόνος, το θέατρο, τα τριώροφα κτίρια με αυλές 
ηλικίας 3.500 ετών, τα κινητά και ακίνητα έργα τέχνης, άφησαν ικανοποιημένους τους επισκέπτες από την 

13η Ολυμπιάδα  Σκάκι,  οι  οποίοι  στην  συνέχεια  γνώρισαν  και  την  Βενετική  ιστορία  της  πόλης  του 
Ηρακλείου, με τους προμαχώνες, τα κάστρα, την πλατεία με τους λέοντες καθώς και την σύγχρονη πόλη 
με την αγορά , τα παραδοσιακά προϊόντα και τις ποικίλες επιλογές διασκέδασης. 

 
Την ίδια ώρα, στο ξενοδοχείο λάβαινε χώρα το συνέδριο των αντιπροσώπων της IBCA, το οποίο οδήγησε 
σε  εκλογές  και  ανάδειξη  νέου  συμβουλίου.  Ευχάριστο  γεγονός  για  την  χώρα  μας  είναι  ότι  στο  νέο 
συμβούλιο της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Τυφλών Σκακιστών συγκαταλέγεται,  στην θέση του Ταμία, ο 
Νίκος  Καλέσης,  αντιπρόσωπος  της  Ελλάδας.  Στις  υπόλοιπες  θέσεις:  Πρόεδρος  ο  αντιπρόσωπος  της 
Γερμανίας, πρώτος αντιπρόεδρος ο αντιπρόσωπος της Ινδίας, δεύτερη αντιπρόεδρος η αντιπρόσωπος της 
Πολωνίας,  γραμματέας  ο  αντιπρόσωπος του Ηνωμένου Βασιλείου  και  δυο μέλη οι  αντιπρόσωποι  της 
Νοτίου Αφρικής και  Βενεζουέλας.  Το συνέδριο διέκοψε στις  12 και  μετά από δυο ώρες συζητήθηκαν 
ενδιαφέροντα θέματα όπως « τρόποι ανάπτυξης του σκάκι τυφλών » με εισηγητή  τον αντιπρόσωπο της 
Ινδίας,  αναφέροντας  το  μοντέλο  ανάπτυξης  που  ακολουθείται  στην  πολυπληθή  χώρα  καθώς  και  οι 
διοργανώσεις  των  επόμενων  ετών.  Σουηδία,  Τουρκία,  Σερβία  και  Πολωνία  είναι  μερικές  από  τις 
διοργανώτριες χώρες που ψηφίστηκαν για τα επόμενα έτη. 

Αύριο το πρόγραμμα επανέρχεται κανονικά με έναρξη 6ου γύρου στις 15:00. 

Ακολουθεί αναλυτική κλήρωση. 


